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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 27 de Março de 2020

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureiro: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: vinte e uma horas

Encerramento: vinte e duas horas

Resumo Diário da Tesouraria: 6.367,64 €

Obs: -------------------
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----Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, pelas vinte e uma horas, reuniu o
Executivo da Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em
Folhadela, presidida pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo
senhor secretário João Filipe Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:
-------Ponto um: análise de requerimentos diversos;
-------Ponto dois: análise de correspondência;
-------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços;
-------Ponto quatro: outros assuntos.
----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.
----O senhor presidente deu início à reunião eram vinte e uma horas.
----Ponto um: análise de requerimentos diversos.
----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados dezoito requerimentos
diversos e emitidos os respetivos atestados.
----Ponto dois: análise de correspondência.
----Foi analisada a correspondência recebida tendo sido dado despacho em conformidade. Foi recebido
um ofício da Direção Geral das Autarquias Locais sobre a LEI nº1-A de 19 de março que refere que "As
reuniões ordinárias dos órgãos deliberativos e executivos das autarquias locais e das entidades
intermunicipais previstas para os meses de abril e maio podem realizar-se até 30 de junho de 2020", e
prevê igualmente que as reuniões possam ser organizadas por meios telemáticos.
----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.
----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos referentes ao período desde a
última reunião, conforme consta nos mapas de tesouraria e contabilidade emitidos pelo software POCAL.
No período em referência, foram aprovados de pagamentos no valor total de quatro mil, novecentos e
cinquenta e nove euros e setenta  cêntimos, referente a bens serviços e despesas com pessoal.
----Ponto quatro: outros assuntos.
----O senhor presidente informou que o trabalho a desenvolver pela autarquia não se ajusta ao
teletrabalho, porque é necessário continuar com os trabalhos do dia-a-dia e reforçar o apoio à população.
Assim, propôs que se deveria continuar a trabalhar, de acordo com o plano de contingência e prestar
apoio às populações como compra de medicamentos, e alguns bens essenciais que devem ser entregues
ao domicílio. A proposta foi aprova por unanimidade. O senhor Presidente propôs que as reuniões da
junta decorressem de forma presencial, e que a participação por meios telemáticos apenas se realizasse,
caso houvesse indisponibilidade de alguns dos membros do executivo em participar nas reuniões
presencialmente.
----O senhor Secretário informou que foram feitos cartões de identificação autárquica, para os
funcionários e membros do executivo, para que se possa circular livremente no apoio às populações.
----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião
pelas vinte e duas horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser
assinada.
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Folhadela, 27 de março de 2020
 

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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